
Diagram 139.1: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + L% 
æ+ + + +p% 
å + + +k+% 
ä+ + + + % 
ãr+ + + +% 
â+ + + + % 
á + + + +% 
à+ + + +v% 
/èéêëìíîï) 
139.1.1 Stojí černý král ve správném rohu? Co když střelec dobere na h7? 
139.1.2 Jakou obranu má černý v záloze, pokud bílá věž táhne v prvním tahu na a7? 
139.1.3 Která cesta vede vynuceně k výhře? 

 
 
Diagram 139.2: černý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + + % 
å + + + +% 
äO + + +k% 
ã + +n+o+% 
â+ + + + % 
ál+ + + +% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
139.2.1 Kam se potřebuje dostat bílý jezdec, má-li zadržet a-pěšce před proměnou? 
139.2.2 Proč není vhodné v prvním tahu posunout pěšce z g4 na g3? 
139.2.3 Kterou ze dvou možností si bílý vybere po úvodním tahu pěšcem z a5 na a4? 



Diagram 139.3: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + + + % 
åk+ + + +% 
äP + + + % 
ã + + + O% 
â+ +l+ + % 
á P + + +% 
à+ + + + % 
/èéêëìíîï) 
139.3.1 Podaří se bílému nalézt v pozici na diagramu dostatečnou protihru?  
139.3.2 Má se bílý opřít o a-pěšce nebo se raději spolehne na opozdilce na b-sloupci? 
139.3.3 Naleznete záchranu patem v obou klíčových variantách po tahu 1.b2-b4? 

 
 
Diagram 139.4: bílý na tahu 

!""""""""# 
ç + + + +% 
æ+ + L Oo% 
å +v+ O +% 
äO T O + % 
ã + + +t+% 
â+pN P + % 
ápK R +pP% 
à+ + R + % 
/èéêëìíîï) 
139.4.1 V kterých bodech je pozice černého lepší? 
139.4.2 Bílý překryl dlouhou diagonálu tahem e3-e4? Na který cíl se černý zaměří? 
139.4.3 Naleznete pro černého vhodný plán po dílčích etapách? 


